

2. Autoridades y personal

2.1. Nombramientos, situaciones e incidencias

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y DEPORTE

Corrección de errores de la Orden de 25 de marzo de 2019, por la que se cesan y nombran Consejeros y Consejeras del Consejo Escolar de Andalucía (BOJA núm. 72, de 15.4.2019).

Advertido el error en la Orden de 25 de marzo de 2019, por la que se cesan y nombran Consejeros y Consejeras del Consejo Escolar de Andalucía, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el apartado tercero, punto 2. Por el grupo de Personalidades de reconocido prestigio en la enseñanza, de la renovación pedagógica, de las instituciones confesionales y laicas de la enseñanza o de la Administración educativa:

Donde dice: «Titular: Don Abelardo de la Rosa Martín»

Debe decir: «Titular: Don Abelardo de la Rosa Díaz»

En el apartado cuarto, punto 2. Por el grupo de Personalidades de reconocido prestigio en la enseñanza, de la renovación pedagógica, de las instituciones confesionales y laicas de la enseñanza o de la Administración educativa:

Donde dice: «Sustituto: Don Manuel Morillas Jarén»

Debe decir: «Sustituto: Don Manuel Morilla Jarén»